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午前 ９時１０分 開会 

 

開 会 の 宣 告 

○議長（竹島貴行君） ただいまの出席議員数は８人です。定足数に達しておりますので、

平成２３年第３回舟橋村議会臨時会を開会します。 

本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付のとおりです。 

 

会 議 録 署 名 議 員 の 指 名 

○議長（竹島貴行君） 日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第１２０条の規定により、 

８番  前 原 英 石 君 

１番  森   弘 秋 君 

を指名します。 

 

会 期 の 決 定 

○議長（竹島貴行君） 日程第２ 会期の決定について議題とします。 

お諮りします。 

本臨時会の会期は、本日１日間としたいと思います。これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（竹島貴行君） ご異議なしと認めます。 

したがって、本臨時会の会期は本日１日間とすることに決定しました。 

 

議 案 第 １ 号 

○議長（竹島貴行君） 日程第３ 議案第１号 舟橋村の職員の給与に関する条例等の一

部を改正する条例制定の件を議題とし、提案理由の説明を求めたいと思います。これ

にご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（竹島貴行君） ご異議なしと認めます。 

したがって、日程第３ 議案第１号の提案理由の説明を求めることに決定いたしまし
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た。 

 

（提案理由の説明） 

○議長（竹島貴行君） 提案理由の説明を求めます。 

村長 金森勝雄君。 

○村長（金森勝雄君） 本日ここに平成２３年第３回舟橋村議会臨時会を招集いたしまし

たところ、議員各位には、公私ともに大変ご多忙の中ご出席賜り、深く感謝申し上げ

ます。 

それでは、本日提案いたしました案件につきまして、ご説明申し上げます。 

議案第１号 舟橋村の職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例制定の件につ

きましては、富山県人事委員会勧告に基づく県の給与改正に準拠して所要の改正をす

るものであります。 

  以上、提案いたしました案件につきまして簡単に提案理由の説明を申し上げましたが、

何とぞ慎重審議の上、議決を賜りますようお願い申し上げます。 

○議長（竹島貴行君） 提案理由の説明が終わりました。 

 

（質  疑） 

○議長（竹島貴行君） これから質疑を行います。 

質疑ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（竹島貴行君） 質疑がないようですから、質疑を終わります。 

 

（討  論） 

○議長（竹島貴行君） これから討論を行います。 

討論ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（竹島貴行君） 討論がないようですから、討論を終わります。 

 

（採  決） 

○議長（竹島貴行君） これから議案第１号を採決します。 
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議案第１号を原案のとおり可決することにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（竹島貴行君） ご異議なしと認めます。 

したがって、議案第１号は原案のとおり可決されました。 

 

○議長（竹島貴行君） 以上をもって、本臨時会の全日程は終了しました。 

村長から発言要求がありますので、これを許します。 

村長 金森勝雄君。 

○村長（金森勝雄君） 一言お礼のごあいさつを申し上げます。 

本日の臨時議会に提案いたしました「職員の給与に関する条例等の一部を改正する

条例制定」にご同意いただき、厚くお礼申し上げます。 

時節柄、また１２月議会が目前に控えておりますので、体調に十分留意いただくよ

うお願い申し上げて、お礼のごあいさつにかえさせていただきます。 

どうもありがとうございました。 

 

閉 会 の 宣 告 

○議長（竹島貴行君） これをもちまして、平成２３年第３回舟橋村議会臨時会を閉会し

ます。 

本日はどうもありがとうございました。 

 

午前 ９時２０分 閉会 
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地方自治法第１２３条の規定により署名する。 

 

 

 

平成２３年１１月２８日 

 

 

 

    議 長   竹 島 貴 行 

 

 

 

    署 名 議 員   前 原 英 石 

 

 

 

    署 名 議 員   森   弘 秋 

 


